
Program - Egipt, dolina Nila

A. Egipt – dolina Nila, opisni program

Trasa poti: Kairo – Aswan – Luxor – Kairo

Let v Kairo ter ogled turističnih obveznosti: piramid, Egipčanskega muzeja s Tutankamonovo zlato

masko, Islamskega Kaira z bazarjem, citadele z mošejo Mohameda Alija ter malo manj turističnega 

naselja smetiščarjev v kamnolomu Moqatam.

Z nočnim vlakom v Aswan, središče dežele črnih Nubijcev.

S feluko na zahodni breg in vzpon do razglednih grobnic plemičev od koder se spustimo po peščeni

sipini. Med plovbo obiščemo še samostan Sv. Simeona ter otok Elephantin, na katerem raziskujemo 

nubijske vasice.

Naslednji dan se ob rani uri z avtobusom podamo v Ramzesov Abu Simbel, nazaj grede pa obiščemo še

tempelj na otoku Philae. Komur ne bo dovolj, ga čakata še nubijski muzej ali starodavno pokopališče.

Naslednjih 24 ur preživimo na tradicionalnem egiptovskem plovilu feluki – plovba po Nilu. Zleknjeni

na blazine ter ob zvokih Bob Marleya plujemo mimo vasic do otočka pri Kom Ombu, kjer nam lasati

Nubijci zakurijo ogenj in zabobnajo kakšno svojo.

Nadaljujemo z avtobusom mimo Edfuja do Luxorja. Tu nas čakajo kamelji pohod do puščavskega

samostana, dolina kraljev in slikovit pohod čez greben (približno 1 ura lahke hoje) do templja faraonke

Hačepsut. Seveda mimogrede vidimo tudi tempelj v Karnaku.

Od tu se z vlakom vrnemo proti Kairu in odletimo domov.

Nočitve: s polpenzionom v hotelih **/*** (po lokalni kategorizaciji), nekateri so skoraj povsem primerljivi

s podobnimi hoteli pri nas. Razen na feluki lasten tuš, wc in klima. Ponekod so sobe enostavne, vendar

čiste in urejene. Zajtrk in večerja sta v večini primerov servirana, včasih samopostrežna. Nekateri hoteli

imajo bazene.

Prevozi: med Kairom in Aswanom nočni vlak, vmes najeti avtobusi (brez lokalne kategorizacije),

organizirani izleti, kočije, feluke in taksiji. Vlak, s katerim potujemo, ni spalnik, pa vendar je vožnja z njim

bistveno udobnejša, kot potovanje z avtobusom. Sedeži so podobni letalskim.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

https://shappa.qhar.si/afrika/egipt-dolina-nila/



B. Egipt - dolina Nila, program po dnevih

9 dni

let v Kairo, kupovanje viz, prevoz do hotela ter namestitev

ogled turističnih obveznosti: piramid v Gizi; v eno izmed njih bomo pokukali, nato pa obiskali še

sfingo ter Egipčanski muzej s Tutankamonovo zlato masko; zvečer šiša party v centru ali terasi

hotela

po zajtrku se napotimo v geto smetiščarjev, v kamnolomu Moqatam, nato ogled citadele z mošejo

Mohamed Alija in islamskega Kaira s slovitim bazarjem Khan al Khalili; prosto za barantanje za

začetnike; zvečer vlak za Aswan

prihod v deželo črnih Nubijcev, kjer se s feluko zapeljemo med otoki - na Elephantinu bomo

raziskovali nubijske vasice; če ne bo prevroče bomo pri mavzoleju Age Khana presedlali na kamele

ter se mimo puščavskega samostana povzpeli do razglednih grobnic imetnikov, na koncu pa

oddričali po peščeni sipini

odhod do veličastnih templjev v Abu Simblu, na meji s Sudanom; nazaj grede ogled aswanskega

jezu in Filejevega templja na otočku; popoldan oz. zvečer po želji prosto za morebitne druge

oglede (npr. nubijski muzej, nedokončani obelisk)

po mnenju nekaterih najlepši del programa: plovba s feluko s celodnevnim jadranjem vzdolž Nila, s

postanki ob vasicah in polnim penzionom na krovu; naredimo kakih 30 km, zvečer pa si na otočku

zakurimo ogenj ob katerem zabobnajo rasta Nubijci

pristanemo v nekoč zlatem mestu Kom-ombu, presedlamo na bus in gremo do Edfuja, kjer se

nahaja glomazni Horusov tempelj; po ogledu prevoz do Luksorja, popoldan še ogled templja v

Karnaku

možnost jutranjega poleta z balonom nad Zahodnim bregom in Dolino kraljev (pribl. 75 evrov);

preostali se od Hačepsutinega templja do Doline kraljev odpravimo peš (30 - 45 min lahke hoje

čez razgledni greben); nato s celotno skupino ogled najlepših grobnic v Dolini; iz Luxorja se z

vlakom vrne v Kairo (če imaš čas, lahko nadaljuješ še čez zahodne puščave, na Sinaj in na Rdeče

morje)

polet iz Kaira proti domu

Posebnost programa je tudi ta, da ga lahko podaljšaš (glej program Egipt: zahodne puščave, Nil in Sinaj):

-si v Egiptu 15 dni (Dolina Nila, puščave z jeepi in sredozemska obala);

-si v Egiptu 22 dni ter si ogledaš še goro Sinaj in uživaš v Dahabu.

Program po dnevih
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